

24 апреля студенты Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова участвовали в одновременном символическом старте Фестиваля спорта на площадках вузов России. В парке 500-летия города Чебоксары и в сквере у Монумента в честь дружбы студентов всех национальностей они организовали легкоатлетический пробег.

В этот же день в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова состоялась торжественная церемония старта VII Всероссийского фестиваля студенческого спорта, который завершится в октябре 2015 года в Уральском федеральном университете имени Б.Н. Ельцина.

В спортивной акции, посвященной 70-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и проводимой под эгидой Российского Союза ректоров совместно с Ассоциацией спортивных клубов России, участвовали студенты свыше 200 вузов страны.